

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 4/2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης 56/2013

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση τευχών δημοπράτησης και τη συγκρότηση Επιτροπής διενέργειας μειοδοτικού Διαγωνισμού για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου: «Εγκατάσταση μηχανημάτων ελέγχου παροχής νερού στο δίκτυο του Τ.Ο.Ε.Β. Σιταγρών – Μυλοποτάμου».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **1 Φεβρουαρίου 2013** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.507/28-1-2013** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: ο κ. 1) **Πάυλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος 3) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος 4) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος 5) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 6) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος,

Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή.

ΑΠΟΦΑΣΗ 56: Εισηγούμενη το δέκατοέβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης, η Δ/ση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Δράμας με το υπ' αριθμ. 282/23-1-2013 έγγραφο της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Α' ΓΕΝΙΚΑ

Το έργο του θέματος εντάχθηκε στο Τεχνικό Πρόγραμμα Περιφέρειας Α.Μ.Θ. - Πρόγραμμα Κ.Α.Π. Π. Ε. Δράμας έτους 2012-2013.

Για την υλοποίηση της πράξης από την Περιφέρεια ΑΜΘ/Π.Ε. Δράμας έχει συναφθεί προγραμματική σύμβαση με τον Δήμο Προσοτσάνης.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα «100.000,00» € με Φ.Π.Α.

Το έργο περιλαμβάνει :

α) Η τοποθέτηση σαράντα ηλεκτρονικών μετρητών σε αντίστοιχα αντλιοστάσια.

Ο ηλεκτρονικός μετρητής είναι ένα αυτόματο σύστημα ελέγχου κατανάλωσης νερού και λειτουργεί με σύνδεση 230 Vac στον ηλεκτρικό πίνακα του αντλιοστασίου, με την χρήση δε της ειδικής κάρτας μνήμης ενεργοποιείται και μετρά χρόνο λειτουργίας της γεώτρησης.

β) Προμήθεια επαναφορτιζόμενης κάρτας μνήμης μονάδων i-button, με ειδική κωδικοποίηση για την αδιάβλητη και απρόσκοπτη χρήση της που θα επιδέχεται απεριόριστες φορτίσεις.

Οι κάρτες μνήμης θα είναι τετρακόσια τεμάχια όσοι και οι παραγωγοί που θα χειρίζονται το σύστημα.

γ) Προμήθεια και εγκατάσταση στον ΤΟΕΒ Σιταγρών – Μυλοποτάμου μιας συσκευής φόρτισης των καρτών καθώς και του απαιτούμενου λογισμικού.

Η εκτέλεση των εργασιών θα γίνει σύμφωνα με το τιμολόγιο και τις Τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται σ' αυτό.

Η μελέτη εγκρίθηκε με τις με αριθμό πρωτοκόλλου 4257/3-8-2012 απόφαση της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.

Β' ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

Έχοντας υπόψη όλα τα παραπάνω παρακαλούμε για την έγκριση της Διακήρυξης και περίληψης του έργου του θέματος.

Επίσης σας παρακαλούμε για την συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού του ίδιου έργου από τους κατωτέρω υπαλλήλους:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Λαμπριανίδης Αθανάσιος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
2. Δέρα Μαρία Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.
3. Μπακάλης Κων/νος Εργοδηγός Τ.Ε.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Εφραιμίδης Αναστάσιος Πολιτικός Μηχανικός
2. Λιόκαλου Ειρήνη Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.
3. Κωνσταντινίδης Κων/νος Εργοδηγός

Τα μέλη της Επιτροπής προέκυψαν μετά από κλήρωση σύμφωνα με την υπ' αριθμό ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508 απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης «Διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως για τον ορισμό μελών των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για την διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων», επισυνάπτουμε το από 24-12-2012 σχετικό πρακτικό διενέργειας της κλήρωσης.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 7 υπέρ και 1 κατά)

Εγκρίνει τα τεύχη δημοπράτησης και την συγκρότηση Επιτροπής διενέργειας μειοδοτικού Διαγωνισμού για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου: «Εγκατάσταση μηχανημάτων ελέγχου παροχής νερού στο δίκτυο του Τ.Ο.Ε.Β. Σιταγρών – Μυλοποτάμου».

Μειοψήφησε το μέλος Χρήστος Ποτόλιας ψηφίζοντας Κατά διότι θεωρεί ότι ο πρωτογενής τομέας πρέπει να ενισχυθεί για να μην εισάγονται αγροτικά προϊόντα και διότι θεωρεί απαράδεκτο οι αγρότες να επιβαρύνονται για να ποτίζουν τα χωράφια τους.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 56/2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ